
 

Notulen openbare bestuursvergadering 

Woensdag 2 juli 2025                

 
 

Aanwezig: Jan Kousemaker (voorzitter), Sander Lobbezoo, Leander Osté, Yvonne Bruins,  

Jacobine Vader, Robbie Holmes, Petra de Witte, Ruud Keijser (Woongaard), Leo de Nijs 

(Woongaard), Izaäk Geschiere, Jan Hendrik Bruins (Ondernemersvereniging), Joanna de 

Buck, Erna Overdulve, Marcel van den Bosse 

Met kennisgeving afwezig: Manon Kluijfhout, Ad van Wijnen, John de Jonge (gem. Veere), 

Anneke Brouwer 

Notulen: Leander Osté 

1. Opening 
Jan opent de vergadering en heet iedereen welkom 

2. Vaststellen agenda 
Bij RO-zaken worden een aantal punten toegevoegd 

 

3. Notulen vorige vergadering 7 mei 2025 
Gemaakte opmerkingen over de toekomstige Padelbanen en potentiële geluidsoverlast 

zijn niet opgenomen in notulen, met deze toevoeging vastgesteld. 

 

4. Ingekomen stukken en mededelingen  

• Aanzicht Zompe en groen: actie om dit onder aandacht bij de gemeente brengen 

• Ingezaaid groen: mail naar gemeente 

• Stadsraad Veere vergadering: ter kennisname 

• Uitnodiging dorpsraad Vrouwenpolder: ter kennisname 

• Mail inzake visie Serooskerke: onder volgend agendapunt 

• Ledenvergadering Stadsraad Veere: ter kennisname 

• Verslag bijeenkomst Glasdraad: ter kennisname 

 

5. Stand van zaken Glasdraad  

Aantal aanmeldingen in gemeente Veere gaat richting 50% dus dat ziet er positief uit en 

daarmee gaat de aanleg van glasvezel door. Er zijn nog steeds inwoners die onwetend 

zijn over de inhoud van dit glasvezelproject. Geen verdere actie vanuit Dorpsraad. 

 

 



6. Stand van zaken minderjarige asielzoekers 

30 Jongeren zijn op de AMV locatie sinds begin juni 2025. Ondanks eerder toezeggingen 

vanuit de gemeente ontbreekt rond de locatie de openbare verlichting en een veilig 

voetpad richting bushalte. Volgens huis-aan-huis verspreide nieuwsbrief geeft 

Rijkswaterstaat aan dat dit niet kan. Hiermee wordt voorbijgegaan aan de afspraken dat 

eerst alle veiligheidseisen ingewilligd moeten worden vóórdat opengegaan wordt. Vanuit 

de dorpsbewoners is uitdrukkelijk gevraagd te zorgen voor verlichting en een voetpad 

naar de bushalte. Daarnaast is ook in de gemeenteraad aangegeven bij de 

besluitvorming van de AMV-locatie, dat veiligheid voor dorpsbewoners en de AMV 

jongeren een hoge prioriteit heeft. Hier is nu niks van terug te zien en dat geeft weinig 

vertrouwen. Zowel dorpsraad als bewoners hebben aangedrongen op verlichting en 

voetpad maar moeten nu uit de nieuwsbrief lezen dat dit niet doorgaat. We gaan een 

brief sturen naar college met afschrift naar de raadsleden. 

7. Dorpsplan Serooskerke etc.,  

• Huidige stand van zaken Biezenweie: woningen in verkoop ná zomer, voor 1 januari 

2026 wordt start bouw verwacht. 

• Huurwoningen vorderen en zitten in afbouwfase, oplevering rond 1 oktober 2025 

verwacht. 

• Fietspad achterlangs voetbalveld tot aan Woongaard wordt aangelegd. 

• Ontwikkeling MFA, etc. Plannen zijn afgestemd met school en exploitant Zandput 

(OOS), Dorpsraad was hier niet bij, dit tot ons ongenoegen.  

• Herontwikkeling kern Serooskerke :  

Noordweg wordt momenteel herontwikkeld maar stopt ter hoogte van de Poortstraat, 

daarna is Zandputgebied en Torenstraat gepland, echter tot en met het Muntplein. Deel 

Vrouwenpolderseweg lijkt niet in het plan te zitten. Voorstel is om een totaalplan te 

maken waarbij stuk Noordweg (bij de kerk), smidswegje  én Vrouwenpolderseweg in het 

plan komt. Landschapsarchitect gaat hiermee aan de slag. 

8. RO-zaken  

• Herinrichting Noordweg gaat voorspoedig. 

• Vissen en overlast in het park: er wordt gevist in het park, ook vaak door kinderen, 

terwijl dit verboden is en daarnaast veel overlast veroorzaakt: rommel, broodresten, 

er worden steentjes en takken naar eenden / zwanen gegooid, overlast door 

blikjesafval, auto’s parkeren in park etc. Er worden flessen en chips zakken 

achtergelaten in park en speeltuin. Voorstel om regels rondom visverbod duidelijk te 

maken, alternatief voor te stellen, aandacht voor communicatie richting ouders en 

kinderen en daarna waarschuwen en handhaving gemeente. 

• Motie aangenomen tegen de ambulancepost in Serooskerke ivm aanrijdtijden en 

aanrijdroutes. Plek wordt opnieuw bekeken en afgestemd met afdeling verkeer 

Gemeente. 

• Noord-Westroute overleg: variant Hondegemsweg en Middenweg, beide varianten 

niet positief voor Serooskerke.  

o De middenweg is zeer nadelig voor Serooskerke. De argumenten hiervoor zijn 

gedeeld en vastgelegd. 

o Hondegemsweg optie: huidige problemen op Hondegemsweg worden dan 

alleen maar groter.   

o Optie om parkeeroverlast te verminderen door aanleggen parkeerplaats bij 

tankstation.  



o We proberen een overleg met de dorpsraden Aagtekerke, Grijpskerke, 

Oostkapelle en Serooskerke te regelen om de standpunten met elkaar af te 

stemmen.  

 

9. Waker en Website 

14 juli moet copy voor komende waker ingeleverd zijn. 

 

10. Vergaderschema 2025  

• 10 september  

• 5 november  

• 17 december  

 

11. Rondvraag 

Idee om een vredesmaaltijd te organiseren voor het dorp: meenemen in overleg met 

verenigingen in september 2025. 

Status voedselbos: nog steeds in gesprek met gemeente. Dorpsraad steunt dit initiatief en 

wil dat ook uitspreken, maar gaat niet inhoudelijk deelnemen in gesprekken tussen 

Woongaard en Gemeente. 

 


